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Povijesni značaj za Hrvate – Novogradiščani na hodočašću
u Gvozdansko
Antun Brađašević · Tuesday, January 16th, 2024

U mjestu Gvozdansko, između Gline i Dvora na Uni, prošle nedjelje je kod spomen
obilježja u tom naselju, odana počast stradalima iz 1578.,1941. i 1991. godine. Prije
toga služeno je misno slavlje u spomen na 446. obljetnicu herojske obrane hrvatskih
ognjišta i kaštela Gvozdansko te slavnu pogibelj branitelja ove utvrde 1578. godine.

Misa je održana, kao i  prethodnih godina u župnoj crkvi svetog Filipa i  Jakova u
Gvozdanskom, a predvodio su je dubrovački biskup Roko Glasnović u zajedništvu s
domaćim  biskupom  Vladom  Košićem,  biskupskim  vikarom  Markom  Cvitkušićem,
domaćim  župnikom  Darijom  Stankovićem  i  župnim  vikarom  iz  Sesvetskog
Kraljevca Ivanom Raljušićem, uz koje su bili đakoni Vjekoslav Uvalić i Frano Bijelić.

Na početku slavlja sve okupljene, a posebno biskupa Glasnovića, pozdravio je biskup
Košić istaknuvši kako danas zahvaljujemo svim onima koji su se žrtvom i životima
ugradili u našu Domovinu. Podsjetio je i kako je ovo prvo hodočašće u Gvozdansko bez
jednog od njegovih začetnika, bivšeg dugogodišnjeg župnika Stjepana Filipca, koji je
prošle godine preminuo. U sjećanje na njega i sve godine koje je proveo na ovom
području župa i biskupija postavile su na vanjski zid crkve spomen ploču.

Bili stu tu i predstavnici naše UHBDR121.b.p.NG u svojstvu suorganizatora događaja
(Novogradiščani su se pobrinuli za ozvučenje i protokol oko polaganja vijenaca) ali i
više  stotina  hodočasnika,  pristiglih  iz  cijele  Hrvatske.  Slavlju  su  bili  nazočni  i
predstavnici državnih, županijskih, gradskih i općinskih vlasti, hrvatski generali, te
predstavnici brojnih udruga proisteklih iz Domovinskog rata kao i raznih povijesnih
udruga.

Događaj  inače  organizira  Udruga  veterana  Domovinskog  rata  grada  Zagreba  i
Hrvatsko  žrtvoslovno  društvo,  suorganizator  je  Udruga  hrvatskih  branitelja
Domovinskog rata  121.  brigade-pukovnije  Nova Gradiška  uz  potporu Ministarstva
hrvatskih branitelja i podršku brojnih udruga proisteklih iz Domovinskog rata RH.
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Zamjenik  župana  Sisačko-moslavačke  županije  Mihael  Jurić  je,  kao  izaslanik
predsjednika Hrvatskog sabora Gordana Jandrokovića, u Gvozdanskom, bio je također
nazočan ovom tradicionalnom hodočašću u Gvozdansko.

Hodočašće  se  odvija  u  znak  sjećanja  na  junaštvo  hrvatskih  branitelja  utvrde
Gvozdansko,  koji  su  u  slavnoj  bitci  1578.  godine,  odabrali  junačku  smrt  na
obrambenim položajima umjesto predaje koju im je nudio zapovjednik turske vojske
koja je opsjedala utvrdu, Ferhat paša.

I ove godine u Gvozdanskom je sve proteklo u domoljubnoj i dostojanstvenoj atmosferi
a o događaju možete razgledati i našu galeriju fotografija.

Antun Brađašević
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